
 

 7من  5صفحة 

 الموضوع الثاني
       

 (7من  7الصفحة إلى  7من  5الصفحة من ) اتصفح 33عمى  الثانييحتوي الموضوع 
 
 

 :التاريخ
 اط(نق 00 ) :ولالأ  الجزء

والذي بدا جميا في  توازن الرعب النووي لت في ظلءاحتمالات قيام حرب عالمية ثالثة تضا أنّ صحيح  ...»
النجاح في  جعل حظوظ ما  وىو ،النووية امييقدرتمن المراىنة عمى استعراض  العملاقينلم يمنع ىذا  زمة كوبا لكنأ

 .« ...منعدمة أو محدودة  السممي التعايش
 . 172ص ،ثانوي 3السنة  ،تاريخ العالم المعاصر ،مدرسيالكتاب ال المرجع:   

 

 .في النّص خطاشرح ما تحتو  -1
 .محمد بوضياف -وف شرو خ نيكيتا –هوشي منه  التالية:ف بالشخصيات عرّ  -2
 عمى خريطة العالم المرفقة مقرات المنظمات والمؤتمرات الدولية الاتية: عيّن -3

 . المتحدة الأممهيئة   -مؤتمر باندونغ  - وارسوحمف    
 

 نقاط( 04) :الجزء الثاني
عمى عقد مؤتمر  رأييمالخالدة حتى استقر  انقضاء حولين بعد تفجير ثورة نوفمبرالجزائرية لم ينتظر قادة الثورة 

  طارا تنظيميا ومنيجا سياسيا محكما.إيضع لمثورة 
 

 :المطموب
 فيو:ن تبيّ  اكتب مقالا تاريخيا واعتمادا عمى ما درست، ،انطلاقا من الفقرة

 أسباب اختيار منطقة الصومام. -1
 الصومام. التنظيمات السياسية والعسكرية المنبثقة عن مؤتمر -2

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 7من  6صفحة 

  :الجغرافيا
 نقاط (  00: )الجزء الأول

وطن مالذي ىو  الثالوث الاقتصاديشركات بما فييا  الشركات متعددة الجنسيات يالعالمالاقتصاد تييمن عمى  »
جنبي لمدول المتقدمة عمى حساب لأسد في الاستثمار الأتعود حصة احيث شركة في العالم  % من بين مائة 58

 «...الدول المتخمفة
 .2000مم المتحدة لمتجارة والتنمية الأ مؤتمر                 

 

 في النّص. اشرح ما تحتو خط -1
 ام لمولايات المتحدة الأمريكية: نسب مساىمة القطاعات الاقتصادية في الدخل الوطني الخليك جدولا يمثل إ  -2

 
 %نسبة المساهمة   القطاع

 22 الزراعة  
 23 صناعةال

 58 الخدمات
 .40ص  –الكتاب المدرسي السنة الثالثة ثانوي                               

 

 :المطموب
 

 (.سم 3 نصف قطرها)مثل معطيات الجدول بدائرة نسبية  -أ
 عمّق عمى الرسم. –ب

 

 نقاط( 04) :ء الثانيالجز 
 أىمية بالغة في المبادلات التجارية العالمية. ويكتسييعد القمح الغذاء الرئيسي لمعظم سكان المعمورة 

 

 :المطموب
 :فيو نبيّ ت ااكتب مقالا جغرافي ،واعتمادا عمى ما درست ،انطلاقا من العبارة     
 القمح. ىميةأ  -1
 دة عمى العالم المتخمف.احتكار الدول المصدرة ليذه الما أثر -2
 

 
 
 
 



 

 7من  7صفحة 

 خريطة العالم

 
 الثانيانتهى الموضوع 
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 2016: دورةالبكالوريا  نووو  اتحاالم الإجابة النموذجية
 د33سا و   03المدة:                تقني رياوي ،رياويات  ،علوم تجريبية  الشعب: الحاريخ و الجغرافيا          اخحبار تادة: 

 5تن  1صفاة 

 (الثاني)الموضوع  عناصر الإجابة
 العلامة

 مجموع مجزأة

  :التاريخ
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  :الجزء الأول

  :شرح ما تحتو خط -1

الاتحاد السوفياتي والولايات  النووية بينالتكافؤ في ميزان القوة  يقصد بو: النوويتوازن الرعب  - 
       المباشرة. العسكرية  بخطورة المواجية طرفيينواقتناع الالمتحدة الامريكية 

3775 

 المتصارعتين( المتحدة والاتحاد السوفياتي  الولايات)العظميين بيما القوتين  يقصدالعملاقين:  -
 الباردة.الحرب  إطارفي     

3775 

في المجتمع  بتعدد الايديولوجيات الدولية تؤمن: سياسية جديدة في العلاقات التعايش السممي -
 تاينيكرئيس الاتحاد السوفياتي تبناىا وقد  ،الكتمتين والتقارب بينأساسيا التفاىم  ،الدولي

  .1956 خروتشوف سنة
3775 

  : التعريف بالشخصيات -2

مؤسس الحزب الشيوعي الفيتنامي ثم )الفيت منو( قاد  (: 1898 – 1981ىوشي منو )  -
في  .أم.(  ثم ضد الحكومة العميمة والو1954- 1946) الفرنسي حربا ناجحة  ضد الوجود

 الشمالي في ىانوي. تناميالفمؤسس حكومة  ،1960الجنوب منذ 
3775 

الأمين  ،1964إلى  1953من الاتحاد السوفياتي  حكم: (1891-1981نيكيتا خروتشوف ) -
دوث عدة أزمات عرف عيده بح ،صاحب فكرة التعايش السممي، العام لمحزب الشيوعي السوفييتي

 منيا أزمة صواريخ كوبا.
3775 

لمحريات حركة الانتصار  ،عضو حزب الشعب الجزائري :(1881-1818 بوضياف )محمد  -
من الأعضاء الست  ،مسؤول في المنظمة الخاصة وعضو مجموعة الاثنين والعشرينالديمقراطية، 

رئيس  ،طلاق النارإلغاية وقف   22/10/56المفجرين لمثورة اعتقل في حادث اختطاف الطائرة 
 .1992في جوان عنابة بتم اغتيالو  نألى إ 1992 جانفي لمدولة المجمس الأعمى

3775 

 3- التوقيع عمى الخريطة :
الإنجاز -          

المفتاح -          
العنوان  -          
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 2016: دورةالبكالوريا  نووو  اتحاالم الإجابة النموذجية
 د33سا و   03المدة:                تقني رياوي ،رياويات  ،علوم تجريبية  الشعب: الحاريخ و الجغرافيا          اخحبار تادة: 

 5تن  2صفاة 

 

 (الثانيعناصر الإجابة )الموضوع 
 العلامة

 مجموع زأةمج

 الجزء الثاني:
 المقدمة:

 

 

04 

نجاحيا. ا  و  لضمان استمراريتيا الماسة لمتنظيموالحاجة  الثورة التحريرية بين التقييم  3753 

  :أسباب اختيار منطقة الصومام -1

  منطقة وسط بين المناطق الثورية. -

3×375 منطقة مؤمنة طبيعيا. -  

  .تيائل تحت سيطر فرنسا أن منطقة القبا اتاءعتكذيب إد  -

  2- التنظيمات السياسية والعسكرية المنبثقة عن مؤتمر الصومام:    

  السياسية:  -أ    

  .عضو( 34المجمس الوطني لمثورة )تأسيس   -

3×3725   .والتنفيذلجنة التنسيق نشاء إ  -  

   .ولايات 06لى إتقسيم الجزائر  -

  العسكرية: –ب  

  لجيش التحرير الوطني )صحية، اجتماعية، دعائية(. إنشاء مصالح تابعة -

3×3725 .(جيش التحرير الوطني )مسؤوليات، تقسيم، رتب ةىيكم -  

 ة.والغربينشاء قيادتين لمعمميات العسكرية عمى الحدود الشرقية إ -
-  

 

  تقسيم البلاد إلى ولايات حربية. -

 :الخاتمة
عمى  جبرتياوأت كل المخططات الاستعمارية الفرنسية فشمأالصومام  استراتيجية الثورة بعد مؤتمر

 .مشرّفعن مخرج البحث 
0.53 

  الجغرافيا:

 
 

 

 

  :الجزء الأول

  :شرح ما تحتو خط – 1 

مكانيات تكنولوجيةشركات عملاقة ذات رؤوس أموال ضخمة  الشركات متعددة الجنسيات:  وا 
الأسواق  تسيطر عمى ،والجنسياتمتعددة الوظائف  العالمليا فروع في مختمف أنحاء  ،ىائمة

 الاقتصادي.المجال  ويتعدى نشاطيا العالمية
3775 

الاقطاب الاقتصادية المتحكمة في الاقتصاد العالمي وتتمثل في الو.م.أ  ىو الثالوث الاقتصادي:
 .)دول شرق وجنوب شرق آسيا( وييالآسوالاتحاد الأوروبي والقطب 

3775 

 



 2016: دورةالبكالوريا  نووو  اتحاالم الإجابة النموذجية
 د33سا و   03المدة:                تقني رياوي ،رياويات  ،علوم تجريبية  الشعب: الحاريخ و الجغرافيا          اخحبار تادة: 

 5تن  3صفاة 

 

 (الثانيلإجابة )الموضوع عناصر ا
 العلامة

 مجموع مجزأة
والتي  سيا وأمريكا اللاتينيةوآفريقيا إدول المستقمة حديثا من الطمق عمى تتسمية  الدول المتخمفة:

 3775 في التكنولوجيا. التحكمضعف والثقافي و من التخمف الاقتصادي والتأخر الاجتماعي  تعاني

36 
 

 : التمثيل البياني –أ –1  
 نسب مساىمة القطاعات الاقتصادية في الدخل الوطني الخام

 

 
 :تحويل النسب إلى درجات -

100%   360° 
360س            ومنو: س   1% 1

3,6
100


    

 °7,2=3,6×2الزراعة: 
 °82,8=3,6×23الصناعة: 
 °270=3,6×75الخدمات: 

 
 

-  

 
 
 
 

3.53 
 

 0.75 الإنجاز -

 0.25 العنوان -

 0.25 المفتاح -

 التعميق عمى الرسم: –ب -1
نلاحظ من خلال الرسم البياني الخاص بنسب مساىمة القطاعات الاقتصادية في الدخل الوطني 

 الخام ما يمي:
 

 0.53 .ةالقطاعات الثلاثالتباين الكبير في نسب مساىمة  -

 0.53 .% 02دنى مساىمة لأتسجيل القطاع الزراعي  -

 .%75قوة مساىمة القطاع الخدماتي  -
 تواضع نسبة مساىمة القطاع الصناعي. -
-  
-  
-  

0.53 
 

3753 

 

%02 



 2016: دورةالبكالوريا  نووو  اتحاالم الإجابة النموذجية
 د33سا و   03المدة:                تقني رياوي ،رياويات  ،علوم تجريبية  الشعب: الحاريخ و الجغرافيا          اخحبار تادة: 

 5تن  4صفاة 

 (الثانيعناصر الإجابة )الموضوع 
 العلامة

 مجموع مجزأة

  :الجزء الثاني

04 

 ة الغذائية والأىمية الاستراتيجية في المبادلات التجارية العالمية .: القمح بين القيمالمقدمة    
 أىمية القمح: – 1   

 ساسي لمعظم سكان العالم.الغذاء الأ -
 توفير مناصب الشغل. -
 ضخامة العائدات المالية لمدول المصدرة لو. -
 مادة أولية لمصناعات الغذائية. -
 .خضر(داة ضغط )السلاح الأأمادة استراتيجية و  -
 القابمية لمتخزين لمدة أطول. -

 ثر احتكار الدول المصدرة ليذه المادة عمى العالم المتخمف :أ – 1
 سوء التغذية(–المجاعات –ثر الوضع السياسي والاجتماعي )الاضطرابات الاجتماعية أت -
 التبعية الغذائية وتعاظم حجم الديون. -
 السياسية. تياارىن الدول المستوردة لسيادتيا و حرية قرار  -

 

 .من الغذائي مرىون بحسن استغلال الإمكانات المتاحة وتفعيل التعاون الدوليالأ الخاتمة:  
 

 ملاحظة: تقبل كل الإجابات الصحيحة الأخرى7    

0.53 
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 د33سا و   03المدة:                تقني رياوي ،رياويات  ،علوم تجريبية  الشعب: الحاريخ و الجغرافيا          اخحبار تادة: 

 5تن  5صفاة 

 

 

1 

1 

3 

خريطة تقرات المنظمات والمؤتمرات الدولية
 

المفتاح
 

3 
ىيئة الأمم المتحدة 

 
1 

مؤتمر باندونغ
 

1 
حمف وارسو

 

 

 ش


